
КРИВИЧНО ПРАВО 

 

 

  

  

  

Како је дефинисан појам кривичног дела у Кривичном законику? 

 

 

  

Нехат – дефиниција појма према Кривичном законику: 

 

 

Који је општи минимум и максимум казне затвора према одредбама Кривичног законика? 

 

 

Да ли се малолетном учиниоцу кривичног дела може изрећи казна малолетничког затвора и 

под којим условима? 

 

 

Појам групе према одредбама Кривичног законика? 

 

 

Који су основни принципи доказивања према Законику о кривичном поступку? 

 

 

Како је Законик о кривичном поступку, по правилу, уредио месну надлежност кривичног 

суда? 

 

 

Ко одлучује о изузећу Републичког јавног тужиоца? 

 

 

Ко може бити бранилац окривљеног у кривичном поступку? 

 

 

Које је лице ослобођено од дужности сведочења у кривичном поступку? 

 

 

Ко је стручни саветник, према одредбама Законика о кривичном поступку? 

 

 

Ко може наредити исправке погрешно уписаних имена, бројева и других очигледних 

недостатака, у писању записника о главном претресу? 

 

 

У којим случајевима јавни тужилац или суд могу издати наредбу за довођење окривљеног? 

 

 

Коју одлуку ће, у складу са одредбама Законика о кривичном поступку, донети суд ако у току 

главног претреса утврди да се поступак води без захтева овлашћеног тужиоца? 

 



 

Ко је дужан, у кривичном поступку, да плати награду и нужне издатке браниоца и 

пуномоћника оштећеног као тужиоца или приватног тужиоца? 

 

 

Против кога се покреће истрага у кривичном поступку? 

 

 

У којим случајевима веће, приликом испитивања оптужнице, одлучује решењем да нема 

места оптужби и да се кривични поступак обуставља? 

 

 

У ком року окривљени у кривичном поступку има право да поднесе одговор на оптужницу? 

 

 

Ако је јавност на главном претресу била искључена, да ли ће се изрека пресуде прочитати у 

присуству јавности? 

 

 

Када се примењују одредбе о скраћеном поступку, у зависности од прописаних казни, а 

према Законику о кривичном поступку? 

 

 

 

 

 

ГРАЂАНСКО ПРАВО 

 

 

 

 

  

У парничном поступку ко може да буде присутан у просторији у којој се већа и гласа? 

 

  

Према одредбама Закона о парничном поступку, да ли суд може да посумња у аутентичност 

јавне исправе? 

 

 

Да ли суд може да одлучи да се рочиште за главну расправу одржи ван судске зграде? 

 

 

Уколико је пуномоћник парничне странке удаљен из суднице да ли ће се рочиште наставити? 

 

 

Према одредбама Закона о парничном поступку, до када странка може да повуче жалбу? 

 

 

Шта ће да уради председник већа / судија ако из одговора на тужбу утврди да међу странкама 

нису спорне чињенице и да не постоје друге сметње за доношење одлуке? 

 

 



О чему у првом степену одлучује виши суд? 

 

 

Према Закону о парничном поступку, да ли је дозвољена ревизија против решења? 

 

 

Када се на основу правног посла стиче право својине на покретним стварима? 

 

 

Када се на основу наслеђивања стиче право својине на ствар? 

 

 

Који је рок за стицање права својине одржајем за савесног и законитог држаоца покретне 

ствари на којој друго лице има право својине? 

 

 

Да ли се може пренети право на накнаду штете услед смрти блиског лица? 

 

 

Где се испуњавају новчане обавезе? 

 

 

До које године пунолетно дете има право на издржавање уколико се налази на редовном 

школовању? 

 

 

Да ли је суд везан границама тужбеног захтева у поступку за издржавање малолетне деце? 

 

 

Чиме се покреће ванпарнични поступак? 

 

 

Према одредбама Закона о раду, запослени је? 

 

 

Колико највише може износити скраћено радно време? 

 

 

Према одредбама Закона о извршењу и обезбеђењу, шта су средства извршења? 

 

Испод које цене у односу на процењену вредност непокретности (почетну цену), 

непокретност не може бити продата на првом јавном надеметању? 

 


